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 :بصفٛ عاوٛ قد ٖتي التخمص وَ الأصن الجابت وَ خلاه

 بٗع الأصن( أ)

 الإستغٍاء عَ الأصن الجابت( ب)

 

 

 

 

 

ٔتتىجن الإجساءات المحاسبٗٛ لبٗع . عىسٓ الإٌتاج٘أٔ فٜ ٌّاٖٛ أثٍاء  الأصن الجابتٔفٜ ِرٓ الحالٛ ٖتي بٗع 

 : الأصن الجابت في الخطٕات التالٗٛ

 (.وعطٜ أ يحتسب ٔفكاً لطسٖكٛ الإِلاك المستخدوٛ)البٗع في بداٖٛ سٍٛ  لدىع اِلاكزصٗد تحدٖد ( 1

 :الإِلاك المستخدوٛ، ٖٔتي اثباتْ بالكٗد التالىٖتي احتسابْ  ٔفكاً لطسٖكٛ :  اِلاك سٍٛ البٗع( 2

 

Xx 
 

Xx 

 ......... اِلاك صسٔفً/ وَ حـ

 ........... لدىع اِلاك/ الى حـ    

 حتٜ تازٖخ البٗع لدىع اِلاك -التكمفٛ =  تازٖخ البٗعللاصن في  الكٗىٛ الدفترٖٛ( 3

 الكٗىٛ الدفترٖٛ  -سعس البٗع =  وكاسب أٔ خسائس البٗع( 4

 (صفس لا وكاسب أٔ خسائس ٔأسالب خسائس،  ٔأوٕجب وكاسب ، )  ××=                                                

 : قٗد البٗع( 5

 

 

سٍٕات  5ٔعىرِا  رٖاه 320.000بتكمفْ اجمالْٗ قدرِا  1/1/2012آلْ في  الشعادةاشترت وٍشاة 

رٖاه فاذا  70.000بمبمغ  تم بٗع الآلْ 1/10/2015، ٔفي  رٖاه 20.000تصبح بعدِا خردٓ بمبمغ 

 .عمىت اُ الآلْ تشتّمك بطرٖقة القشط الجابت 

  .رٖاه 110.000، ثي اعد الحن بافتراض اُ سعر البٗع  اجراء وا ٖمزً وَ قٕٗد :المطمٕب

 الاصول الثابتة بيع(  1)

 1مثالـ  

 

 وَ وركٕزَٖ  

 (البٗع سعس)ٌكدْٖ / حـ  ××

 ......لدىع اِلاك / حـ  ××

 زأسمالٗٛخسائس / حـ  ××

 الى وركٕزَٖ            

 (بالتكمفْ)الاصن / حـ         ×× 

 زأسمالٗٛوكاسب / حـ         ×× 

 

 او

 الفصن الجاوَ / تابع

 التخمص وَ الأصن الجابت: ثالجاً 
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الاِلاك . ً  -1  

 السٍٕٙ

   = 

 الخسدٚ -التكمفٛ 

= 

320.000-  20.000 

= 60.000 
 5 العىس

 180.000=  3×  60.000=  1/1/2015 بداٖٛ سٍٛ البٗع  زصٗد المجىع في -

 (1/10حتٜ  1/1وَ )اِلاك سٍٛ البٗع  -2

                                                =60.000   ×(9/12 ) =45.000 

 :10/2015/بالقيد التالى فى  ااِلاك سٍٛ البٗع ويسجل 
45.000 

 اِلاك آلات. ً/ وَ حـ 

 45.000 
 لدىع اِلاك آلات/ الى حـ        

  225.000=  45.000+  180.000=  1/10/2015زصٗد المجىع في تازٖخ البٗع 

 95.000=  225.000  -320.000= الكٗىٛ الدفترٖٛ  -3

 خسائس ( 25,000= ) 95.000  -70.000= وكاسب أٔ خسائس البٗع  -4

 

 زٖاه 70.000سعس البٗع : قٗد البٗع -5

- 

 
 

 

 

 

 

 

 :زٖاه 110.000إذا كاُ سعس البٗع 

 ٌفس الخطٕات السابكٛ( .... 3)، ( 2)، ( 1)الخطٕات 

 وكاسب  15.000= +  95.000  -110.000= وكاسب أ خسائس البٗع  -4

 
 زٖاه 110.000سعس البٗع : قٗد البٗع -5

 وَ وركٕزَٖ  

110.000 
 ٌكدْٖ/ حـ 

225.000 
 لدىع اِلاك آلات/ حـ 

 الى وركٕزَٖ  

 320.000 
 آلات/ حـ

 15.000 
 زأسمالٗٛوكاسب / حـ

 

 

 الح     ن

 وركٕزَٖوَ   

70.000 
 ٌكدْٖ/ حـ 

225.000 
 لدىع اِلاك آلات/ حـ 

25.000 
 زأسمالٗٛخسائس / حـ 

 320.000 
 آلات/ الى حـ
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ٔتتىجن . عىسٓ الإٌتاج٘أٔ فٜ ٌّاٖٛ أثٍاء  ٔفٜ ِرٓ الحالٛ ٖتي الإستغٍاء عَ الأصن الجابت دُٔ وكابن

 : الأصن الجابت في الخطٕات التالٗٛ أٔ الإستغٍاء عَ لإستبعادالإجساءات المحاسبٗٛ 

ٔفكاً لطسٖكٛ الإِلاك وعطٜ أ يحتسب )الإستبعاد في بداٖٛ سٍٛ  لدىع اِلاكتحدٖد زصٗد ( 1

 (.المستخدوٛ

 :ٖتي احتسابْ  ٔفكاً لطسٖكٛ الإِلاك المستخدوٛ، ٖٔتي اثباتْ بالكٗد التالى: اِلاك سٍٛ الإستبعاد( 2

 

Xx 
 

Xx 

 ......... اِلاك صسٔفً/ وَ حـ

 ........... لدىع اِلاك/ الى حـ    

 حتٜ تازٖخ الإستبعاد لدىع اِلاك -التكمفٛ = الكٗىٛ الدفترٖٛ للاصن في تازٖخ الإستبعاد ( 3

 الكٗىٛ الدفترٖٛ  -صفس =  ٌتٗجٛ الإستبعاد ( 4

 ((سالب خسائس، أٔ صفس لا وكاسب أٔ خسائس)  ×× =                                 

 :الإستبعادقٗد ( 5

 :حالٛ ٔجٕد خسائس( أ)

 ٚ ٔجٕد لا وكاسب ٔلا خسائسحاه( ب)

 

    xx                   لدىع اِلاك / وَ حـ...... 

                 xx                 (بالتكمفْ)الاصن / الى حـ 
 
 
 

سٍٕات  4ٔعىرِا  رٖاه 80.000بتكمفْ اجمالْٗ قدرِا  1/1/2012في  سٗارة ٌقن الٍجاحاشترت وٍشاة 

إتضح اُ الشٗارة تحتاج الى إصلاحات شاومة ، ٔبالتالى تم الإستغٍاء   1/4/2014خردٓ ، ٔفي دُٔ قٗىة ك

 .فاذا عمىت اُ الشٗارة تشتّمك بطرٖقة القشط الجابت .  عَ الشٗارة دُٔ وقابن

  :المطمٕب

 .  اجراء وا ٖمزً وَ قٕٗد(  أ)

 .1/1/2016ٌفص المطمٕب الشابق بإفتراض أُ تارٖخ الإستبعاد فى ( ب)
 

 وركٕزَٖوَ   

 ......لدىع اِلاك / حـ

 زأسمالٗٛخسائس / حـ

 (بالتكمفْ)الاصن / الى حـ        

xx  

x  

 xx 

  

  

  

 

 الاصول الثابتة استبعاد(  2)

 2مثالـ  
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 40.000=  2×  20.000=  1/1/2014 بداٖٛ سٍٛ الإستبعاد  في لدىع الإِلاكزصٗد  -

 (1/4حتٜ  1/1وَ ) اِلاك سٍٛ الإستبعاد  -2

                                                =20.000   ×(3/12 ) =5.000 

 :1/4/2014بالكٗد التالى فٜ   اِلاك سٍٛ الإستبعاد ٖٔسجن 

5.000 
 سٗازاتاِلاك . ً/ وَ حـ 

 5.000 
 سٗازاتلدىع اِلاك / الى حـ        

  45.000=  5.000+  40.000=  1/4/2014 الإستبعاد زصٗد المجىع في تازٖخ 

 35.000=  45.000  -80.000= الكٗىٛ الدفترٖٛ  -3

 خسائس ( 35,000= ) 35.000 -صفس = ٌتٗجٛ الإستبعاد  -4

 

 :1/4/2014الإستبعاد فٜ قٗد  -5

 

 

45,000 

35,000 

 

 

 

80,000 

 وَ وركٕزَٖ

 سٗازاتلدىع اِلاك / حـ

 زأسمالٗٛخسائس / حـ

 سٗازات/ الى حـ        

 

 

 

 80.000=  4×  20.000=  1/1/2016 بداٖٛ سٍٛ الإستبعاد  في لدىع الإِلاكزصٗد  -

 1/1/2016  ٚسُها ٚٙادب لا ٖٕجد اِلاك لسٍٛ الإستبعاد لاٌْ تم فٜ: اِلاك سٍٛ الإستبعاد  -2

  80.000=  1/1/2016 الإستبعاد زصٗد المجىع في تازٖخ  

 صفس=   80.000  -80.000= الكٗىٛ الدفترٖٛ  -3

 صفس =  صفس  -صفس = ٌتٗجٛ الإستبعاد  -4

 

 :1/1/2016الإستبعاد فٜ قٗد  -5

 

80,000 

 

 

80,000 

 سٗازاتلدىع اِلاك / وَ حـ

 سٗازات/ الى حـ        

 

 

 الح     ن

الاِلاك . ً  -1 (أ)  

 السٍٕٙ

   = 

 الخسدٚ -التكمفٛ 

= 

 صفس – 80.000

= 20.000 
 4 العىس

. ً  -1 (ب)  

 الاِلاك السٍٕٙ

   = 

 الخسدٚ -التكمفٛ 

= 

 صفس – 80.000

= 20.000 
 4 العىس


